L P aci

JLiw Y/ e ] ‘ﬁ Yousfi Math I‘ L) pl) Lial)
el xS gy s eehermnee 2015/2016

iy ) paiaad) g ds¥ygaall

Clasly) 5 asle G @ggamall

O1 limitres - continuite  aglagally slilagll & gaia gall

i 2l de gana el (Apgiiad) e o Apgilall)agaad) s Aal Apgile & o gt Al la
LN G g A3 Al g gl e cillanlly Allaial) LA paall Jlarinly Lilgd Gl @
g ‘#JLB:J\ < gl L“J-‘ v

shra A ase ke f(X) =K Aalaall Jgla 392 g il dan gial) al) did jaa Jlazina)

aalial) clussal)

43 glLa J) gl iy 2il) ds gana il ol aie cillgll) s @
. Al Jigal @

Ay ) pali) ciy a2l 0]

4 i) 2l g2

Aan gial) agdl) 4y ki 03

Lalad 4t 11 9 8 patiewal) J) g0 24

S
:6
13 s PP K (I WA | Suzanill il
Ay Juda e
dusadl @ el QUK o
sl g o gl o
clbabll Azl o
clual )l A sl o




Gl ae A

Al i) g bl

R vousiriatnl )

pole W e wll Aol
Jobws pdall lage EWRINUETON]
lpetatls SLLA  galatll sungll el
ylpeia¥l pghe  :uandl ponse L ianl by
Lol Jlme e W15 il b Akl szl
el e e Va5 Al 3 pan)) v Al i e ol e s b -
alaggilly slegdell (Rmallsg)slaafl Lugeply bl alaght
e E i T
~ ;:ia.g&b aaad) X s sae JS G5 A R e Al A maaall o jall AN e 1oy a0 .
ﬁw"g”}“ ] SE ol 3 sn<x<n+l s nogsall| =‘E'L“‘f
B Gy ‘ calnss 4 o o3 acadl
LIESIRCE (E(13,01) 5 [VB] <E(-1) ([-2.3] wal(l e s oy
kS A e tob WS [2;1] Jaall e dapdl h 5 g of Jlsall ies (2 ~f{.1.;|=);d
IMICI=I@ | (,)e(c,)e(Cr) s s h(x)=x*+1e g (x)=x —[x] « () =[x] | z=vi1
Jlss 3k e - il e dl) @Dl h(x)=[4]
e (C1) 5(Cy )+ (Cr )bl DUl Al llas i o] @ e
‘XHBq_‘ ) ¢ () ol by 152(C ) 5(Cy ) ¢(Cy ) Sliaiall sy ISAL @ EURNIESE
,_,):de,: ¢ Quet lucidgh,gef el dsids o R R
I ol oslasdl Ada sl e »lni_l;l]gi:x}
e Byeiun 955 .Eij}lllfll_.x}
oS Louie (Jlxa aasdle I_-_J}..Il T I I
Sl Lpimia sy LA 1 § Ll By 1 2Lkl § Ll Gyt o5 sl o 301 Al
G9s Jimkl lia e
pladl a8,
Jlgad alial 75 -
it Syela pl
x> [X]
x> x=[x], -
3 [X] 5a e
il ¢l
X Al saal
aaglll Jlgudl S -
Ida § 85,4l
e Belun Ggiud!
oo Jlme JS
Lsyad e goma
Ul yl5 Y -
2] § ol
4yl et
N ¥ Wl

yousfisifou804@yahoo.fr




Gl ae Ay

Al i) g bl

sue IS Jal o -
A A A
dogezma § Jorae
fwn
f oyl eiul cbya
ek LS a we
IXiLnaf(x):f(a)
Jlgs I e -
X X2 ke
X X[ -

X X

dee Ml Jazes -
W of oslasdl
e B (553
oS Lotic JLne
Gled! Lpizis o)
09 Jl=ll i e
ol 23

Jlgud alial 75 -
ke §peiune p
X [X]
x> x—[x], -
d [X] 30 e
miall ¢ 5zl

X Asdn! saall
gl Jlgudl S -
Ida 3 8,4l

e B gl
oo Jlme S
Lyl degazma
Al sl Y -
L] § el
4yl peiu!

NP BT

s il Allsm slyagal 1.2

01 bl

2
f (X) - {;X +2,Xx€e[[_02,'3?[ o [2,3]: e apalt Wty f S
$0 wie ale T Il Juas Ja. T al0f Lol Jie-1
Byatua AN dgd 095 Wloma 1831 § [—2,3] ¢ Jlabl e Bpoians T I -2
—1 :Jal
lim f (x)=0 sl &2 o Nim f (X)=2 ez oo Lol JSad1 asi **

x ——0

0. wic b Tl gy il o3l
e Baius st b JUlig 0 e Bpaiuwa 2 T alllr -2
[-2.3] : ge=ti

N [C5<] ERFSURPSICI TN
lim f (x)=—o0

X —>—w

'.I o Jore e Ads> due 8 9 | Lasyad dcgaz a.n;?'
fa) 2awef Wdlale ol gaa wie dpeiuwe f @I o Joall

limf (x)=f (a) of @ @ wie spaiuwa f **

e eds e JS e byatas T ol gay J 1 Jlme e yatas T of Jpal:Adiadla
JLrll 1da e Leossy oSy Loie J C 1 Jlme e Bpais T 2101 095 1 (ltad) sadl]
- T PPN
01 Qs
§ [—12] Jlall (e bpatue JSAT G Biall 1A Ja
102 J—a
o 2,2 e wpati i s
-X,xe[-2,0
f (X):{xz,xe]]O,Z[]
S0 wie by T Uil Jas Ja. Tl Loty Jie-1
§ =22 : Jlmbt e syeiue Tl Ja -2
18 07 Ul wie bpeias T (X)=X2+1 @i
0 J1 Jod zotie Jlms sag R e 2dpas £ st (1
im £ (x) =1, f (0)=0*+1=1 (2

gl

¥ 07 U1 die Bpetum g(x)=\/x_
D, =X €[0, 400 410Ul Jos goiio Jlmo o Hdyra pi G Wl (1

yousfisifou804@yahoo.fr

R vousiriatnl iy




Gl ae Ay

Al i) g bl

sue IS Jal o -
A A Ao
dogezma § Jorae
fwn
f oyl eiul cbya
ok LS A e
IXiLnaf(x):f(a)
Jlgs I e -

X > X2 i ke
X X[ -

X X

dee Ml Jazes -
A o1 oslasdl
e Byatuna (9S3
oSes Lot Jloma
Gled! Lpizis o)
095 Jladl 1 e
el 24,

Jlgud alial 75 -
e Byatue pt
X [X]
x> x—[x], -
3 [X] 5ar e
miall ¢ 5zl

X Al suall
gl Jlgudl S -
Ida § 85,4l

e B gl
oo Jlme S
Lyl degazma
Ul 5 ¥ -
L8] § Lon

Ay poal

<N ¥l

A ol Jeall a0y [Xp;8] e Adye Eegara A3 T

ol G (el (e @ A B yoiuns |

. -

Il of Joall @ <05 [Xy;8] e Adpae Aegazme Wls f
limf(x)=f(a) of Galuddl o0 8 wic §paiune

Sally saall lin i Syatue T ol Gas sue jlusy e e Byeiue T of ol 1:4B8a00A
s Ay b (Slusy e e ) wic Bpaiua T s 151 2:4053000

-
| z9ide Jlms e Adyae ls f
| e Bpoiune Leld | cpo @ S e Bpeiune T A1) alS 131

oteell e @ e [AD[ e Branne s [@;0] Jlall e ayae Tl cats 151 1:488a00
[2D] e paiune Ll Jsdioslaatll a B e
slam aladie i das 9o Gl Lites old [@;0] e Bpatane 1 atil ol 151 :(Limdin) At
Jisdl s
sgazell S8 Jlodl e lia Baais

B85l Jlgull e claleally Lole Jiamlly ytadl 1ia § 5oyall Jloud! JS ol Juds
Loyal Ao gama o Jlma IS e Byatus LSt ol

upas Jlme e Spaiann Agamyll JIgull

R s 8 cius COS SIN .« sguzdl &lpiS Jlgd

Lesyad Jlme e 8ot (335 08 Losd Juols ) Wabalid! Jlgud

R spoiss X — X > =2X +4ailt &

2
.]—oo,]{U]l,+oo[u1;sMx , X —3x +4

a J

29 dmiall 42 03, fppai
29: dxio 45: 08y pgad

yousfisifou804@yahoo.fr

@uﬁa\)&a

R vousiriatnl iy




Gl ae Ay

- ¢ = > R,
A i) g cililgdl) aEreusfiliathl )

e S [-2;3] e agpall il foSar 11 slaa (gl
X e[-2;0[ o3 f (x)=—x2+2
x €[0;3] o131 f(x)=x
§ 0w ale T i Jas Ja . f il ly Jie 1
sl yaiue T A1 01985 Wima ,S51 5 [—2;3] e Bporuna T ldl Ja 2

:Jad)
y : .
’ Laads M (X ) =2 4z o b Jylal! JSad1 lasi 1
X ——0
4wl &> o

O e ayle foanan gy oy, lim f (x)=0
x ——0

23] e Byt & 93 JWL 5 O §yaiuun pl AN 2

SN 28y 0195 el Llikes oy Son pd 4 Lasds

053] Uttt e Skio Byaza f st
f (x):(x2+x +1)cosx 2 R Il e aayall foaliadl e 120500 (el

R e s T oadiidl o o
R e olipeiwe X X2 4+X +1 9 X 5 COSX oiat :Jad)

R e speiin 03] @ R (e ripaine ol slaz 2 T a1l

f(X)=XE (X)+1y [-1;2] oo atyatt faiadjmai 3dslaa cppal

(s IoLaddl ylasl) memsall ¢ 3l @il 2 X > E (X ) 21l caps

[1:2] 5 [051] .« [—1; 0] Attt clatl oo S e f (X ) Byles e 1

ol gt gt (O51,3) plas G oyl 2

$[-1;2] Jmtl e S[-1 1 Olatt e Syeiue T a1l Ja 3
Jall
f(X)=-X+1amy E(X)=-1 et X €[-1;0[ Ui a1
f(X)=1aws E(Xx)=0 tut x €[0;1] Ui
f(X)=X+1ams E(X)=1 X €[1;2] Jai o

Al U sl .2

[ 4

ooy il 48 [—1; 0] Ot e Syate f 01N @i 3

th'\.zil‘ £ 3>

SN ady Ggs Sl fia

Ha

byatua p Le¥ [ 15 2 Jlabl (e Byatue conad T st

0 1 2 N LWMMJU&Q.YmiL.‘»BLLAS].M

SN ady Ggs el

yousfisifou804@yahoo.fr




. . . . - P o
Cea ) ae g A i) g cililgdl) aEreusfiliathl )

Ja;b] Jlme e patie g a3pa0 s f

C asds sus J8Y e uzgy o f (b)af (a) o ogmame K ik sue S Jal o

[N

f (C)Zkiig:quaggjjm

I it/
(L) oSy |a5h | Jlme (e 8paia s Adpas als f
(O51,J) plas § led! Lpimia

/ \ Busly By J5Y1 e alady Y =K MAM|35(D)M£M|
;wﬁo — % —t— .bjaggEj}gamCL@LaEM‘j(L)‘é\xiM
SH Loty oglas § (L) ghasy (D) lalt JSal 2aitly)

(Cy 5 Cpousill e

{ (X )=k tlulell 2/3/2

ssmame K Gasis sae JS Jal e ails [850 ] Jlme e 8patune 5 dyne @ls T 2alS 13)
D 5@ same €3> Ui e deas T (X )=k astatt . (D)5 f (@) o
[@:D ] Slme e spiun 2l Fcals 13) :Auld Adla

(f(b)sf (a) cwosmme Osuatt) f (a)xf (b)<0uiss

f(C)=0 ums D5 8o spmame C Lards sue J5Y e ung aild

Ja;b] e susty sye 5% e poais T o

f(X)=K Wstaall J5¥1 e J> 3929 add 1S5 Alaugill oudll dinpe :Ak3aSls
Adliie Sleayles plok misd L &pde pad of Jolodl peal Lo
[0;4+00[ Jletl e aspati it f ot :JUa
f(x)=x2-x -1 4

[0; 400 (e 8yatuns 5 2dpae Wl
F(2)=3-V2,f (1)=-1 wuw

: J —— cains T (2) 5 F (1) o spemme O s
. f(X)=0 Wslall lougill ol Aiape cous
2 51 o grame S JEY e Juis
awgill padll Aiape Jlominls oy ©mal
.]-0,20;—0,19] Jtatl @3> J5¥ e Juis X 2 +5X +1=0 aslall &

Slglasell pks dagill il Aiape Jloaral [0 ] Jlme e Wslae Jgl> 3929 2ty 148k
AL

F (X)) =K Jsadt e dslall cass @

Ja;b ]ttt de f il aylyeral oo Gamss  ®

f (b)ﬁf (a)fJE)}#A-"M K saadl of oo 3=z @

yousfisifou804@yahoo.fr PR PRGN




sl s i Ay paiadl) g el ERvousamathl  juuy)
f(Xx)=0 ssadt he X °+5X +1=0 ahslall S ;S 1 ]
f(X)=X3+5X +1u R Leasatiai o f cus

]-0,20;-0,19] Jtett e o3 o5 R e Spatann g3 JUll g sgum S als il
gl aias T (=0,19)=0,04314 , f (~0,20)=—0,008 Lyl

f (-0,20)xf (=0,19) <0 5 |-0,20;-0,19[ de speieua T a1l

(@) =0 cumy @ oie srgy Aaugill ol L e 013

]-0,20;-0,19] Jtett g @ > LI X 2 +5X +1=0 Wslakl dieg

i s Al Rl Jleaialy Amgiid] 2dlpe oSy 4B
Jeolgall sama Jal> pe Lablas alisde @3 T Al Yt

“ LS -

.[—1;0] Jlmll § J8Y1 e N> Jeas X2 4 X = =1 Alslall o dlagal ol W Jloaiuls ooy

sdad)
22 R e doyall W 2 o £(X)=—1 usanr e X3+ X = —1 aslall 2 oSas
F(x)=x%+x

. [—1;0]@; Byoiua (g3 394 1S W LEY R e 5yaius f
F(0)=0, F(-1) =—2
f(0) 5 T(=1) pouatt o sguame (—1) suadt o 1asdt
J-10] siatt & ds9 e st dezs XB 4 X = —1 slall « dlaagil pdll Binse o 03)

yousfisifou804@yahoo.fr sy Gl Sha




. . . . - P o
Cea ) ae g A i) g cililgdl) aEreusfiliathl )

Ll Roggslly Agagadll Jlgsall, 4/2
Jlas 2

O Jai e ils [0 ] Jlms e Ll 3ty 5 Byaine Wls f citS |!g

b Jga=s k ‘2,5.3.5::..\.:
Jaib] ottt @ lass s s f (X )=k astatt .f ()5 f (@)

Jash] ot de Lotes 2, 5 sypatue T il o gpas 2510500
Hiape o aing. T (D)5 F () o spwame Gasis sue K oS5
F (€)=K cum D58 cw smme C Lasi> sue J5Y Lo uzgs gl wudll
F(C)=K Gamsbh s @omsame C oo calizme C 1ol k> sus ungy 4 yoyall
Ja;b] ue f et a0 yast tia g (€)= (C) 5 € #C" dies Lot 055
all Jadl 52 € ol i T (€)=K e [B5D] 0 C aimy i sue azg JUlly
F(x) =k wstact

1 adasdle

S il Lonis Jaue ol [@5D] Jlall e Lles suslfies Byaas T 21l € 13)
X b Xo a

f (b)
f(x) /
f (a) /

(S 35T L Jsar ol [35 0] Jlall e Lobes auadlize s 5yatn T &l cats 13
X b Xo a

f(a)

f(X) \ K
\ f (b)

2 alasdHle

f ]-00; 2] e mapati it sl
. 3

f = K

() X—-2"

]—00;5 2] e Loles 2abline 5 Byetus st

! » 5 .Li<mf(X):—OojLimf(X):OLL_v-ﬂj

X —2 X —>—0

‘]—oo;O[ oo K i sue JS dal e 003
X laes S Jus £ (X ) =K alstatl
J]eos 2] g g

©

yousfisifou804@yahoo.fr PR PRGN




sl s i Ay paiadl) g el ERvousamathl  juuy)
s

g(x)=x>-1200x —100 : 5 R Jlall e 2épall § il puas

L0 W Sl Jous JSh @8 (X)) i 1

Al 313U 5L Ll Bl 2aLs (e 0 @l Glodl Jdadll oyl .2
[20;40] Jlatl § losms S> Jeis @ (X ) =0 adslall o o3

107 dra Jadl i s dgl Al Bl Jloniuls 4

N

R e Glaxadt a8 ¢ 5 peiun Aiyae § W (1

5 9(=20)=15900 5 g'(x ) =3(x —20)(X +20) . R ¢ X S Jai a9
g (20)=-16100

Lim g (x )=Lim x° =+ , leg( )=Lim x® =—o0 Lyul

X —o0 20 20 +o0
9'(x) + 0 - 0 +
15900
g(x) / \ /
-16100

Loled 5ylfe 9 5peie § @l .[20;40] Jletl e 3
16100 <0<15900 o5 g (40)=15900>0, g (20)=-16100<0 L.

0<[g(20): (40)]

0(C) =0 cumi € €[20;40] sms st dmsy Alacosill wdll Ainps s 03]

2l il Joamdl yelay 001 Spbasell Ll 5 bl Apaaloedl Jloniaels 3 € Jonll lpumsr oen] (4
1 mnl pizes 45 §(34,69) =17,810709 , g (34,68) = —6, 280768
.34,68< ¢ <34,69

C ~34,6826..... [,z 1iSa 5

Oliubs
29 (0 50 (5439 30 (o 56 (a3
dgloo oo
:071 ¢ 0]
Uuus R e d3yme s T
—4
f(x)=
)= x+2 X #=—2
f(-2)=-4

(72) we B e enal i (1
TR e Bpeiwe FAIL Ja(2

ol

-4
f( )— 4o ot OeSG ¢ ( Z)U.cu.b_mxuwo.\.cds&\wﬂ
_w
X+2

yousfisifou804@yahoo.fr sy Gl Sha




Gl ae Ay

- ¢ = > R,
A i) g cililgdl) aEreusfiliathl )

2 (Wl X

F(X)=X—2 4
imf(x)=f(=2) wes limf(x)=—4
X—> -2 X— -2
(—2) e B yailus f
il 53|
Sraias T llally2alls alls L |- 25400 5 J-00;—2] cullall e 50t
2_
X > Ul 2
X+2
) 5 R e 8ytuwn od (—2) dic
f(X):—X X - 3 02 (p 00
X+3 X #- 1k LS R e 25,me s
f (-3)=-5
(3) we o alenal sl (1
§ R e Boiuwe FAI Ja (2
JaJl
X2 +X—6 ‘
f(x)=X—+3;Lw¢,sﬁ‘(—3)o;_u;-m~ X d> sus S dal o (1
_(x+3)(x-2)
X+3
F(X)=X—-2 s
lim f(x)= f(=3) s lim f(x) =5
X—-3 X— -3
(—3) e Byaius f o o3l
Syatas T llllyaabls alls 68 |- Bi+od] 5 |- 00;=3[ e 5010
2 J—
osJ.le—>—+ i (2
X+3
Ride 8yetun ob (—3)
103 ¢ yoi
f (x)=’;3:11 g kLSRG aba s
f (—1) =3
(D) e T et gapei (1
SR e peian FAIILI Ja (2
aadl
(=) e calis X agis sus JS Jal e (1
X*+1 (X +D)(X*—x +1)
L f(X) = = =X =X +1luu ¢
o 106 X +1 X +1 e 05
limf () =f (<)« limf (x)=3
(D e e T o)
x*+1 _
TRl e I e B |
Rle byatun o (—1) aie Bpaiue Wy bl dls LY

yousfisifou804@yahoo.fr

@u}gu\_)sa




Gl ae Ay

- ¢ = > R,
A i) g cililgdl) aEreusfiliathl )

f(X)=(2X* =3X+4)COS X : J LS R e aapall T a1l s
SR e Byaiuwa T il 15U
ol

R ke Syaiuas X > COSX &l
9o S Al LY R e peiae X > 2X° —3X+4 i)

Rle bpatus @b R e Otipeius otlls clus p Tl

:05 g 0i
sinx
f(x)= Ty g kLR f o

A e e

ol

1 .
f(x):( 5 )(smx) e X i sae JS Joi o0
X“+3 i

R e Bpains X > SIN X @l

1
Rde &8yn0 aabl &ls LY R e §paie X 73 Wil

Re Byaiuka g R e cripeians oiidls slo 2 T il
FO)=X+1+E(X) ks [0;2] Jiatl e aapatt T st jeus
cmmall sl Wl o X E(X) e

B saltos FOX) sle it o st (1
Cgoieldl o malate plae 3 T Il Jiall gl eyl (2

$[0;2[ Ulatl e spere T alll da (3

Spaua T Led 055 1 c¥Lall (e (4

eV
/ s

0<x<1ys13 E(X)=0
1<x<2 4813 E(X)=1

03]

0<x<l 133 F(X)=x+1

1<x<2 s F(X)=x+2
Syl o alaio plan @ £ AN el il oy (2
ol 1, 095 [0,2] Jatl @ Aty el it sy oSia ¥ i oo (3
[0:2] gttt e yatane et T aniann o3
L2 5 [0] cuttatt e yaias o (4

241-1
f (X):X+,’X io:g\._vLoSRchléjuaJla f
f (0) =0

0 wie il alyanul Loyl

yousfisifou804@yahoo.fr

@u}gu\_)su




- ¢ = > R,
Cea ) ae g A i) g cililgdl) aEreusfiliathl )
JaJl

ladpgdae a2 X id> sde S Jai o

NEE _ (WX H1-D)(WX P +1+1)

f(x)=
0 X X (VX2 +1+1)
_ x? _ x*+41-1
X(WXx2+1+1) x(x*+1+1)

X

—_—_—
U141

0 wic spaiuwe T ai o 1i£r(1)f x)=f (0) oitws

imf (x) =0 wsy f(x) =

fx)=YX"+5-3
X+2  x =2 R e wipall T jua
2

f(—2)=—=

2)=-3

(=2) we T aylenad pupsl
JaJl

Ll 0583 < (—2) oo calimy X Gads sae S Jal e

x/X2+5—3: (VX2 +5-3)(VXx 2 +5+3)

o= X +2 (X +2)(x2+5+3)
B Xx?+5-9 B x?—4
- (X +2)(\x? +5+3) - (X +2)(VX 2 +5+3)
F(x) = X—2 . _ (x+2)(x-2)

Vx*+5+3 ST (x+2)(Vx*+5+3)

(-2) wie s o lIMf ()= (-2) oit,

:09 o yod
f(x)_x—3+x/x2+9
X X EF0 R easal T e
fO=«a
Rde spotas T L 0585 g0 O il suall 208 e
:El
. X—3+vVx*+9
R e speiun X " il

,lim)f (X)=F(0) i 0 e sremie 055 0F coms R e oz T 21 0085 5 03
Lgdipgans a8 X adis sae S dal oo
X —3+x?+9 (X —3+x2+9)(x —3-/x2+9)
X - X (X —3—\/x27+9)
_(x=3)°—(x*+9) x*-6x +9-x*-9

X (X —3—=/x2+9) B X (X —3—+/x2+9)

f(x)=

yousfisifou804@yahoo.fr PR PRGN




Gl ae Ay

i g e
4‘.«)‘)"3“\“ 3 ‘;'L.'LC'.‘S‘ !gYousﬁ Math

QusfiMath by
limf (x)=1 «w., f(X)=
x —0

6
Ol
X—3—x*+9
_ —6X
X(Xx—=3—/%x*+9)

a=1 i IMfX)=F0) oL,

Xx—0

10 (i pes
f (X)zaXXZ—BaZ_,”X >0
f(x)=2x-3 (< rRdempall Tan

0 e e Tl 005 LT 0 @1 O il suadl o cne

N
él ax0?—3a*=2x0-3 1055 Of e O.\.;.csj.u.w.a f 0sSS G
a=1 i oa=-1 .3 —3a?=-3

11 o yaS

Jl @3 5 e aas AX° 43 = 0aslall o Aaagal) sl Biape Jlenial oo

[-10]
I
LR e Wpall Wil 2 f o F(X)=—1 gsan e 84X +3=0 Wbl LS oS

f(x)=4x*+3
.[—1;0] Jlall e Bpotinn g 390 508 s LY R e Bpome T @

F(0)=3 5 (1) =1 wu
f(O) 9 f(—l) cradall Gt guama 0 suall of Lasdls
[~ L0] Utalt & U5 e S Leas X% 432 0 Aslall © alagil) el Aiape s 03|

X3 = 2X+1= 0 Wslall o Alavegill el Aane Jlarialy e
2] e s ds e s
sl

o T(X) =0 ol e X3 =2X+1=0 aslall LS oSa
f(X) =% —2x+1: R e aapali il o |
[~ 25-1] Jlall e 8yatan (g8 3500 38 215 LY R e Sraas T 2011
F(=)=2, f(~2)=-3 wu

(D) 5 T(=2) pasaadl o sgsmme 0 saall o Lasdk

Jall 3 J e X° = 2X+1= 0 alstall « alsusill el Zuapts cow 3]
[-2-1] v vas

Aslall o dasgall euall Loy Jleaiwly cudl A3 fpyes

.[1; g:l Jlall 330 (5% e JasX® —3x% +3=0

yousfisifou804@yahoo.fr sy Gl Sha




- . == B
Cea ) ae g A i) g cililgdl) aEreusfiliathl )
)
cias T(X)=0 et e X2 =32 +3=0 abslall 2,8 (Sa,

f)=x"-3x* +3:,Ruc aati i o f

.3 :
. I:l, §:| Jlell e 8paiue @ d9d S Wl Led R e 8 poius f Al
3 3
f[i}:—gj f)=1 L
3
. f(1)3 f(ijw:dﬂ|wl§m034ﬂ| Qi LoDl

. [1; g] Jall 3 d5¥ e Mo uas X2 —3X2 +3 =0 dasegill wuill Ziaps cowr 03
Uslall
14 syl
oot a3t g5yt e b X* —3X AL =0 o dassill euall duane Jloxials sl
Uslall
il
e T(X) =0 gsadt e X! —3X+1=0 aslall 2bS oSo
f(X) = X" —3X+1:,R e as,ali il o f
O] Uttt e 50 b 390 S W5 LR e 5paias L)
Fl)=—1, £(0)=1 L
CF(0) 5 (L) usaadl o sssame 0 suall o Lasdls
[02] gt g us e s s X —3X+1=0 L lsill @il Giape o 03]
Uslal
15 (o ol
f(X) =x"+x—-0,537 - [02]utstt e 25,2t T i s
(X)) cesi (1
i aa mes sk
0] ottt g 1ass v s F(X) =0 ottt o o 3
el
f/(X) = 4x° + Ly . [02] Ustl e slazasnais foan
/() >0 : bt 0] Jiall o X uas sue S Ual 0 (2
0]ttt e bl st T o)
0] Uall e 5yeiees g 30 238 W15 LR e 50 T 20101 (3
f(1)=1463, f(0)=-0,537 L
f(1) s T(0)moaadl o sssame 0 sualdl of Lasd
10:2] st g Xo v 05 e deas F(X) = 0 Wslall cilaosill udl) Aaae s (053]
iy Xg obs [0 atl e bobes stie T a1 o Lasy
f(x)=2x>=3x* =1, [ 2;2]utst e 2a,att T et s

i cpes dur 0 @ F1(X) i

yousfisifou804@yahoo.fr sy Gl Sha




sl s i Ayl i) ERvousamathl  juuy)
2] bl 8 ass So eas £ (X) = 0anstall i o (2
sl
f/(X) = 6X% —6X sy [— 2;2] Ul e slazsw aus T i
f'(x) =6x(x—1) g
x=1,x=0 5135 F'(X)=0 o,
f(2)=3. f(=2)=—29. f () =—2. f (0) =1
i ces Jeas
eatill 23,
f(x)=0slall >3,
: (Halving the interval) cicaidl| 44s,l01)
f (X )=0rereneee (1) slakl U sy Wil (apaid
ol @l omatime ol o f (X)) T (X,) a3 dal e Xy, X, Joell s yanll @l Gisi g
[X15%, ] Jtatt @ i s (X ) o s f (X)) xF (x,) <0
X 5 Aataydtll Loadll sl ¥ Jslmily JUakl 18 crais (1) Aslaell Jr gy 2l

f(X3)=0.5X, < X5 <X, azgsclls dai o

:x3=x2+X%;\.~>t¢ix3,L¢y:@:awi

F (X )xT (X5) <006 138 f (Xy) comnid 5

o 13 Ll e X, :X3+X% O9Ss dazmy Xy gt e sl [ X 53 X | bl slass
f(x,)xf (x5)<0

X, =X3+X%‘ Resalllim [ X 55X, | Jsthlazmsy f(X,)xT (X5)<0 ol
umf (X)) dhe dams o ddplall iy yatad s

Bk L & O G 1 X g =X | < & 5T JSN il paiall e By 5 Tz Byiio Lal 19SS

Ll e 350 \b ol Capniill quly (8,07 Aas\ Il s

[1, 2] gttt e X° =3%7 +3=0 Wslaell U o Alaogall el ylas Jloaruly JUio

f(x)=x’=3x*+3 4 Lsas,atl T =l

S9d S Wy L@![l, 2] e By ‘_SQR e Byoiumag 4dypae

wie paais T (X)) =3X 7 —6X aawadl @lsy [1, 2] Jlabt e Blanavt Juds alladl of elas

250!
92 Lalaad Jous

X | —© 0o 2 4o
f(x) P

sy p 03 Leles Badlize Al [1, 2] Jiat!

Juits f (2)=2°-3(2) +3=-1, f (1)=1-3(1)" +3=1 ¢! plu

f(x,)xf (x,)<0

a sy de Juas T (X)) =0 Wslall Aaugill odll Biape cous

f(x3)=F (%)=-0.375 ol Lus : X5 :1+% :% b Jadl sl

yousfisifou804@yahoo.fr PR PRGN



http://mathramz.com/xyz/viewtopic.php?f=8&t=124#p512
http://mathramz.com/xyz/viewtopic.php?f=8&t=124#p512

aall as gi'“‘ﬁ.'.‘ L‘ ) Jm\n S ‘;,1_.,1_6_"3\ .@Y“,'Sf!?’éath i iy
X, :2+%1=%1 .u.t..p:[l,%] Jdadl 336 £ (%)xf (1) <0
xg =132 b f (%)xf (%) <0 oat f (x,)=F (%)=0.27 oltas

<f (7
0(21% ok f (X5)=f (1 8)20 of Lass

(ul—w‘-cl‘) Ogudly — Giged Al
ot Lo deolsll Jaidl (b anddl Loguinny o sl JSAX,, X, Jadill jluas ! i
cidadi|
JW 5P alazill wie galolls Judias P (X, F (%)) Q (X, F (X))
Xy =X,d (X)) =X (xy)/f (x,)=f (x,) ol
s JWlsf (X,)=F (x,)+hf (X,): 0l :x, =X, +h s Lg_u.cj
Xy =Xy (x,)+hf (%) ]=(x, +h)f (x,)/hf {x

U5 g Bydilia L il (oSey A3Mall sda gt X =X, —(f (X l)/f %))l él
2l olos abolas dads sl

y =0: pudiad| g X dadidl ey =f (x)

X = ( () () Jetstang =1 ()= -2

X, =X,
X =X =(F (X0 )/F (X)) b LS ainbuadl adall 28 (Say ale JSCia 5
N Oigs el Byai day bl sda g

,f”/q ~
z

yousfisifou804@yahoo.fr sy Gl Sha




sl s iu Ay i) 5 ) ERveusariathl sy
resall ¢ 3l s
N geasall aml) X Ada e J$ 335 A g R Ao Adpadl DAl maual) giadl Al e 1oy S
] SE 3ttt 3 g n<X <n+1 &
E (12,01) 5 [ V3] <E(-1) ([-2.3] wea
ol WS [—2;1] Jlaall e Al hog g of Jlgal) s
il o ) Wi (Ch)‘(Cg)‘(Cf) o<t g h(x)=x?+1c g(x)=x—[x] « f (x)=[x]
(Ch)3(Cy ) (Cy ) Attt cusdlfatt Ailia allaa 6 anasf 0
¢ () ol &8 033(C ) 5(Cy ) (Cp ) lbsiniall puyy lilSals Ja @
¢Que ¢ —laedlgihyggof Jullgfidn o
s QS| .

i1
(2

dadl

E(1L01) 5 [V3] «B(-1) +[-23] las (1
[VE]=1 4is1g4di<2 ¢ BE(-l)=-1¢ [-2,9]=-3 disy -32£-2,3<-2
E(1L,05)=11

:\5.'.; PR [—Z;I[JL*.—.:'! \;'.:. -‘L‘l)-..-.:'lh 9 gf Jlg.f.'i )a.uu(

e il e duldl @Uas (O )i s () 08 g h(x)=x +1s gx)=x-[x] s F(x)=[x]

'(C)B‘C ‘s(C)*L’uLH.:IuMim_up ) @

-2:.x¢€ [—2,—1[
Flx)=9-lxe[-50 : Waly (x)=[x] :(C, ¥ 1
0:x e[0:1]
=z | ,

yousfisifou804@yahoo.fr sy Gl Sha




o) e gy Ay i) g gl R veusamatnl  yuy)
x+2;xe[-2;-1]
glx)=9 x+lx e[-1;0[ ¢+ g(x)=x-[x]:ic. T 1

x x e[0i]
2--
14 c
-2 1 ! 1
h(x)=x'+1 (-3
\ o)
\ ,
\\
B 3t
\
N 21 4
\\ s
\\\1‘?/
2 8! §

O all) o md)y Hen(C) s(C s (C)) liniadl oy DiSel Ja
(2l ) il @iy pa3ic o(C)) ouindddl aw) S Y @
(ol ) ol ) 533 (C) (Sl gy S L @

¢ 0 ¢ -tais Wlg by geof Jlsall i Ja @

Haall die 1389 -1 ais dlg pAE Y gy plllall e

A0)=1gh(-1)=2: Lasdic 4 yes lY Daie ¢ —jaic g Juip 4 e
.:::.a_).v..uuh éd‘nildgd,m.(aﬂi)e.m\@)d,a(c*) M\&u)ﬁ,&a:m‘)\; .
Je2 S

[-2[Jadl o Guipdius b Lugh gof Ll @

L L (s3gs

/http://slimanemath.ahlamontada.com

yousfisifou804@yahoo.fr sy Gl Sha




el a8 gy Z.. i) g clilg S vousfivathl  yiy)
- T v

yousfisifou804@yahoo.fr i Ol Sha




